

## 蚕宝宝

实验小学201班小记者 王若琳

我的家里养了18只蚕宝宝。我仔仔细细的观察它们的身体，它们长着细细的身体，大大的头，身体好像一辆小火车。蚕宝宝好像每天都在睡觉，懒洋洋地趴在桑叶上，一动也不动。我每天都帮它们换新鲜的桑叶，清洁它们的房间，让它们睡得舒舒服服的，早一点结成蚕蛹，变成飞蛾，快快吐丝，把吐出的丝做成衣服。蚕宝宝真可爱！让我爱不释手。

## 快乐的一天

实验小学201班小记者 蒋帆乐

一天早上，小虫子、小蚂蚁和小蝴蝶在花园里玩。它们看到了半个鸡蛋壳，小虫子看到了一块长长的木板，小虫子眼珠子骨碌碌一转说：“我们来玩跷跷板吧！”它们把木板小心翼翼地放在半个鸡蛋壳上，小虫子和小蚂蚁坐在跷跷板上，开心地玩了起来，小蝴蝶在空中飞来飞去像在给它们加油。

过了一会儿，小蚂蚁灵机一动地说：“我们来玩热气球吧！”小蚂蚁找来一块布，又找了四根绳子，然后把绳子和布穿在一起，热气球大功告成了，它们坐在热气球的上面随风摇摇摆摆地飘起来了，小蝴蝶在空中飞舞。

到了下午，突然，雷声大作，天上飘下几滴雨点，紧接着下起了倾盆大雨，小蝴蝶灵机一动，想出了一个好办法，说：“我们把半个蛋壳当作雨伞。”于是，它们赶紧躲到鸡蛋壳里遮雨。

天黑了，星星困得眨眼，小虫子、小蚂蚁和小蝴蝶忙得筋疲力尽了，于是它们用鸡蛋壳当作床睡在里面，找了一片树叶，把树叶当作被子，它们舒舒服服地睡着了。

## 可爱的小兔子

实验小学201班小记者 庄紫涵

我有一只叫“呆萌”的小兔子，它是我最好的朋友。它长着长长的耳朵，红红的眼睛像两颗红宝石；它的身体又肥又大，像装了几个汤圆似的；还有雪白雪白的、短短的尾巴，像一个小绒球。

它也很惹人喜爱，因为它雪白的毛让我们忍不住地去摸。

小兔子可淘气了呢，我打开笼子时，拿好兔子的饭盘，小兔子趁我不注意就跑出来。我装好食物要放进去的时候，它全神贯注地看着盘子里的食物。等我放进去了，它就大口大口地吃了起来，我把它喂得又肥又大。

小兔子就是我的开心果，让我的生活变得更加丰富多彩！

## 好玩的鸡蛋壳

实验小学201班小记者 刘君妍

早上，小虫子、小蚂蚁和小蝴蝶去公园玩耍。它们走到公园的中央，小虫子看到前面有半个鸡蛋壳，小虫子的眼珠子骨碌碌一转，说：“我们来玩跷跷板吧！”大家都回答说好。于是它们又一起搬来一块长长的、轻巧的木板，小心翼翼地放在鸡蛋壳上。小虫子和小蚂蚁坐在跷跷板上开心地玩了起来，小蝴蝶拍拍翅膀为它们鼓掌。天哪！鸡蛋壳居然完好无损，好惊奇呀！

过了一会儿，小蝴蝶说：“我们去做热气球吧，顺便带你们去天上玩一圈。”小虫子和小蚂蚁连声说：“好呀！好呀！”于是，它们找来一块布和四根绳子，把它们绑起来，就大功告成了。小虫子和小蚂蚁坐上热气球，热气球随着风摇摇摆摆地飘了起来，小蚂蚁兴奋得大喊着：“我们飞起来啦！”

到了下午，突然雷声大作，天上飘下几滴雨点儿，紧接着，下起了倾盆大雨。小蚂蚁灵机一动，说：“我们可以在鸡蛋壳下面避雨。”小虫子和小蝴蝶连忙把鸡蛋壳搬过来钻了进去。嘿嘿！大家成功地避开了雨。

天黑了，星星困得眨眼，弯弯的月亮挂在高空中。小虫子、小蚂蚁和小蝴蝶躺在鸡蛋壳里，用一片柔軟的叶子当做被子，不一会儿就进入了甜甜的梦乡……

## 击鼓传球

实验小学201班小记者 董越馨

星期五下午的班队课，我们在玩击鼓传球。音乐开始时我们就得传球，传到的人就得表演一个节目。开始了，轮到我的时候我把球往后面一扔，结果，球在地上跳啊跳，他们好不容易才把球拿到，我这才松了一口气。我们把球传来传去，传到吴杭倩的时候音乐停了。吴杭倩走上台，这时候我知道了原来她要跳新疆舞。这个表演可精彩了。表演结束了大家都为她送去了热烈的掌声。我们又开始传球了。但是快乐的时间总是很短暂。游戏结束了。我想这个游戏太好玩了，下次我还要玩！

## 我家的小兔

实验小学201班小记者 胡嘉宁

我家有一只可爱的小兔，它的名字叫小白。小白长着一身毛茸茸的白毛，耳朵长长的，眼睛红通通的就像两颗红红的宝石，一张小小的三瓣嘴吃东西来嚼得特别快，身子圆滚滚的像个雪白的小雪球。它的四肢短短的，尾巴圆圆的就像白白的小雪球。我可真喜欢我家的小白啊！

## 黄贤半日游

实验小学201班小记者 徐晗媛

这个星期三，阳光明媚，气候宜人，是我们实验小学春游的好日子。我们二年级去的是黄贤森林公园。我们来到黄贤后，先爬了海上长城，它可壮观了，一眼望不到头。从上往下看，一边是连绵起伏的高山，一边是一望无际的大海，美极了！我们爬得气喘吁吁，筋疲力尽，于是教练姐姐就带着我们下长城，去吃午饭。饱餐一顿后，我们去磨豆浆、做馒头，还品尝了自己做的蘑菇型馒头，美味极了。接着，我们去钓鱼的地方，可惜我带的钱不够，没钓成。最后，我来到百鸟园，看到了五彩斑斓的孔雀，有人将薯片和鱼给它吃时，它翘了下尾巴，最终没开屏，我们失望至极。

时间不早了，在老师们的催促下，我们只好依依不舍地离开了。

## 阿公公

实验小学203班小记者 俞鑫浩

星期天我和爸爸去摘阿公公。爸爸开着车听着音乐，不知不觉到了目的地。

一下车到了山脚我就看见火红火红的一大片，原来这就是爸爸说的阿公公啊！它真像一串体型较小的“红桑葚”，要是仔细一闻就能闻到一种淡淡的水果香味，吃起来香甜可口，所以我就开始狼吞虎咽地大口吃起来，像一头吃不饱的大肥猪。

快乐的时光总是很短暂，我跟“红桑葚”道别后高高兴兴地和爸爸回家了。

## 斗蛋

实验小学203班小记者 胡彤悦

昨天，我在洞里美美地睡觉，今天，一只小手掏出了我。我闻到了蛋味，睁开眼一看，我的兄弟姐妹们都来参加斗蛋了。

斗蛋开始了，对方是只温顺的小小蛋，我心想：这个家伙容易对付。于是我使足了劲向前冲去，只听“啪”的一声，那只蛋的脸被我挤破了，我哈哈大笑。接下来的蛋也个个被我打得头破血流，我得意极了。到了后来，来了个大个子，凶巴巴的，看着让我害怕，它无所畏惧地朝我冲来，我硬着头皮往上一挤，结果我的脸破了。

好吧，第一名就这样被别的蛋抢走了。

## 慢悠悠的小乌龟

实验小学203班小记者 韩佳诺

星期五早上，班里的吕彦娴带来了一只小乌龟。小乌龟背着硬硬的壳，壳的颜色是碧绿的，上面还有花纹。小小的眼睛黑黑的，还有短短的四条腿，样子笨笨的。它总是慢悠悠地走路，一点也不着急。

乌龟爱吃肉，它吃东西时也是慢悠悠的，好像一点也不担心人家和它抢。乌龟是世界上的一种长寿动物，有时候我们也要向小乌龟学习，慢下来别着急。

小朋友，你们喜不喜欢这慢悠悠的小乌龟呢？

指导老师 苏燕娜

## 桃花节

实验小学203班小记者 盛雨欣

今天爸妈要带我去奉化林家村，我好高兴啊！一大早起床吃好早饭，爸爸开车带着我们出发了。

到了林家村，一下车看到好多人啊，里面摆了好多小吃，看得我直流口水。妈妈打了我一下，说：“别看了，我们先去看桃花，等一下再过来吃。”我只能流着口水跟着爸妈一起去看桃花了，到了山脚下抬头看见满山的桃花好美啊！我高兴地跟着妈妈在桃花林里游玩、拍照，都让我忘记山下的美食了。桃花节真有意思啊！

## 赏桃花

实验小学203班小记者 赵嘉程

今天我和我的朋友一起出发去看桃花。阿姨开着车带们们出发，到了同山的山脚，车子排成了一条长龙。车子慢慢向前移动，本来20分钟的路程，结果开了一个小时的车才到达目的地——桃园。

这里的桃花真美啊！粉里透红，花一朵紧挨着一朵，挤满了整个枝条。它们像一群漂亮的小女孩，正在展示自己婀娜多姿的身材。近看桃花就像一颗颗星星，闪闪发亮，远看桃花像一片粉红的“云彩”。

真让人流连忘返！

## 可爱的小金鱼

实验小学203班小记者 冯思绮

今天我把小金鱼带去了学校，同学们都很喜欢它。每天早上我给它喂食的时候，它就用鼻子碰碰鱼缸壁，然后在水下跳一段轻盈的舞，接着游上来吃掉飘着的鱼食。有一天出校门的时候，我一不留神没把盖子盖牢，结果“砰”的一声，鱼缸连同金鱼一起摔到了地上。可怜的小金鱼在地上又蹦又跳。我赶紧捡起小金鱼，把它放回鱼缸里，我急忙灌上水，小金鱼又在鱼缸里快活地游来游去。小金鱼真可爱啊！我爱小金鱼！

## 玩雪

实验小学203班小记者 任雨彬

前两天，天上下起了鹅毛大雪。我和我妹妹约好去我爷爷那玩雪。趁她不注意的时候我就拿车上的积雪揉成一个雪球向妹妹砸去。

玩了一会儿车就来了，我们上了车后出发去爷爷那里玩雪，一路上我看见山上、大树上、地上、屋顶上、都积满了一层厚厚的雪。雪是那么的白，漂亮极了。然后车子停在了一个地方，我们下了车走一条近路去爷爷那里，一路上我一直捡雪，雪越滚越大，雪就变成了一个大雪球。

一直终于到了爷爷家。刚到爷爷家，我就上楼上堆雪山，后来我跟妹妹打起了雪仗，她砸一下我，我砸一下她，砸来砸去玩得开心极了。没玩几分钟后就下起了雨。然后我们恋恋不舍地回家了。

冬天多美啊！

## 小仓鼠

实验小学203班小记者 吕彦娴

我家的小黄是一只小仓鼠，穿着一件黄黑色的小外衣，它的耳朵是对三角形，眼睛小小的只有半颗米粒那么大。眼睛下面一张小小的红嘴巴。它有四只小脚，蹲在地上时四只小脚被藏了起来。

它最喜欢的食物是瓜子，给它一把瓜子，一会儿就吃完了。它会爬笼子，边边角角都爬了个遍，跑步机更是喜欢得不得了。我想一辈子不离开它。

## 游西湖

实验小学301班小记者 王炜彬

我在杭州参加少儿国际拉丁舞比赛，第二天早上没事情，所以我和妈妈决定去西湖走一走，可以看风景，拍好照片还可以做旅游活动纪念手册，真是一举两得呀！

早上我早早地起床了，稍微整理一下就出发了。妈妈打好快车。上了车，我和妈妈聊了一会儿就到了西湖。我看见一朵荷花，中间黄澄澄的花蕾，外边的花瓣儿红彤彤加上有一些粉红色的，可美了。荷花的旁边是荷叶。荷叶绿油油的扶着荷花。这时我想起了一句谚语：花要叶扶，人要人帮。

今天看了这么多漂亮的风景，我好开心呀！

## 包饺子

实验小学204班小记者 裘子谦

今天，我和爸爸一起去买包饺子的材料。到了菜场，我看了各种各样的菜，真是应有尽有。我和爸爸买了肉、饺子皮、葱后就迫不及待地回家去了。

妈妈拿起肉，清洗好放在碗里，接着放入葱、酱油、金龙油，搅拌均匀。

包饺子开始了，我先把饺子皮放在手心，再把肉放在饺子皮中间，然后沾点水涂在饺子皮边缘，最后饺子皮对折捏紧。就这样，一个“胖乎乎”的饺子诞生了。

看着自己包的饺子，心里美滋滋的。

## “土豆”啃土豆

实验小学301班小记者 黄辉

外婆家新生了一只小狗名叫：土豆。

它长着一身棕色的皮毛，有一双机灵的耳朵，还长着一个嗅觉灵敏的鼻子呢！在它一个月的时候，听到敲碗声它就会毫不犹豫地跑到自己的饭盆前，然后一副嗷嗷待哺地模样让你喂食食物，吃得那叫一个津津有味。

“土豆”是只小调皮，它喜欢啃些小玩意——布条、拖鞋，连袜子也不放过。但它尤其爱啃土豆。有一次，它趴在地上打滚，我顺手从篮子里丢了个土豆过去，它一股脑儿地接住，然后用爪子试探了一下究竟，确定没有危险后对土豆一顿乱啃。过了好一会儿，它觉得口味不佳，就无情地走了开去，那叫一个淘气呢！

跟“土豆”玩耍可真是一件开心的事呢！我爱我的“土豆”。

## 推荐一部动画片

实验小学204班小记者 吕杨

今天，我给大家推荐一部动画片，题目叫《海底小纵队》，这部动画片让我更进一步了解了海洋生活的知识，使我收获良多。

这部动画片中有一位人物，叫达西西，她心地善良，热爱冲浪，还是一位充满活力的摄影师。其中，最吸引我的是：达西西跟两只冲浪蜗牛来到浪最大的地方，大浪打过来时，两只冲浪蜗牛率先冲入大浪中，正当他们要沉入海底之际，达西西冲进去，救了它们。从此，达西西更热爱冲浪了。

小朋友们，你们是不是也喜欢上了这部动画片呢？那就快去看看吧！肯定不会让你失望的。

## 我家的动物园

居敬小学205班小记者 何雨萱

我家有个动物园，动物园里的其中一种动物是“猪”，这头“猪”就是我的爸爸，他不只属猪，而且很多行为也像猪。他打起呼噜来整个房子里的人都能听见。他还很懒惰，当奶奶、妈妈和我都在打扫卫生时，他却躺在沙发上打游戏，不管我怎么叫他都不动。“萱萱，快去做作业！”这吼叫声就是从我家“老虎”的嗓子里发出来的，这只“老虎”就是我的妈妈。我不得不听妈妈的话，就只好乖乖地回房间做作业了！

我是一只奇怪的“兔子”，我长了两颗大大的兔牙。当我看书的时候，根本就不想停下来。但是当我做其他事情时，书本我就碰都不想碰。我上学日子早上都起不来，但是双休日却起得很早，我是不是很奇怪呢！

这就是我家的动物园。

## 记一次旅行

宁波求真学校302班小记者 左艺涵

记得去年寒假，妈妈带我去了外婆家。在我的回忆中记得我很小的时候去过外婆家，后来就再也没有去过，我很期待。刚下飞机，一看周围的景物焕然一新，马路旁的树变得高大茂盛，五光十色的花在大树边编成了一个美丽的大花环。

外公、外婆把我接到他们家后，全家人都热情地欢迎我和妈妈的到来。晚饭已经做好了，我们全家开开心心地吃起饭来。菜真丰富啊！有酸菜鱼、西红柿炒蛋、鱼香肉丝……吃完饭，我们去了外婆家小区旁边的一个公园，那个公园叫圣迹公园，那是一个美丽、热闹又宽敞的公园。

来到公园，我就被眼前美丽的风景吸引住了：茂盛而又嫩绿的小草上面，长着五光十色、芬芳迷人的花。池塘里长满了穿着雪白色裙子的荷花，小鱼时不时跃出水面，可欢快了！最有趣的，当然是“小草滑梯”了，坐在软绵绵的小草上，从坡的顶端“嗖”的一声滑到坡脚，可好玩了！

过了几天后，我和妈妈要回家了，下次也不知道什么时候再来。我依依不舍告别了外婆，也把这次快乐的旅行深深地记在了我的脑海中。 指导老师 樊玉叶

## 想念的那条河

岳林中心小学304班小记者 杨茜婷

家乡，是我流连忘返的一个地方。那儿的环境要比城市好几百倍。山上的一排排竹子，像一个个小哨兵。湛蓝的天空，看上去好像是无边无际的茫茫大海。春雨还沉沉睡在梦中的笋芽儿探出头，感受大自然的滋润。但是家乡有了这些东西还不够，最引人注目的就是家乡那凉爽无比清澈见底的小河了。

小河是在一座大桥下面，小河里最多的就算小虾、小鱼、乌龟。记得有一次我、表哥、表姐、堂姐、堂哥决定一起出动去抓活蹦乱跳的小鱼，我们全副武装，别提多高兴啦！一人拿桶，一人赶鱼，一分钟就抓了几十条。但是最后我们小心翼翼地把鱼儿都放了，内心非常愉悦。

这就是我们鄞江的河，有机会你们一定要来哦。

## 小鸡找妈妈

锦溪小学202班小记者 江雨蝶

有一天，天气晴朗，阳光明媚，鸡妈妈带着小鸡到野外去散步。

走着走着，小鸡一边走，一边玩，一会儿就找不到鸡妈妈了。小鸡哭着说：“我要找妈妈！”正在这时候，一只燕子飞过来，问道：“小鸡，你为什么哭啊？”小鸡边哭边说：“我和妈妈走散了，你能帮帮我吗？”燕子爽快地答应：“好的。”说完就展翅高飞了。燕子飞啊飞，看见一只正在寻找孩子的鸡妈妈，就说：“鸡妈妈，您别急，我知道您的孩子在哪儿。您在这等着。”说完就飞走了。

过了一会儿，他把小鸡带回了妈妈身边，鸡妈妈看见小鸡回来了，心里乐开了花，连声说：“谢谢你！”燕子拍拍翅膀，好像在说：“再见了！”

## 爱什么颜色

实验小学203班小记者 张卓辉

我爱湛蓝的颜色，因为——

天空是湛蓝的，蓝莓是湛蓝的，我生活在海边，连这里的海水，也是湛蓝的。

我爱火红的颜色，因为——

苹果是火红的，太阳是火红的，我是一名少先队员，我们的红领巾中，也是火红的。我爱雪白的颜色，因为—— 冰花的雪花是雪白的， 香香的米饭是雪白的。 将来我要当一名医生， 医术精湛，救死扶伤， 我穿的那身神圣的白大褂， 我是雪白的。

## 小蜗牛

居敬小学101班小记者 俞中凝

今天我玩了有趣的蜗牛。

小蜗牛背着一个大大的棕色的壳，走起路来慢吞吞的。蜗牛有一对细细的触角，触角上有一双比芝麻还要小的眼睛。它爬行的时候一伸一缩，是用肚子在走路的。科学老师说过那叫腹足。小蜗牛爬行过的路上会留下透明的亮亮的粘液。

蜗牛陪我度过了一个开心的下午，它已经是我的好朋友了。

## 立夏节

居敬小学101班小记者 王若涵

立夏节到了，同学们带着各种各样的蛋到学校进行扛蛋比赛。

一进教室，同学们纷纷拿出自己的蛋比谁的蛋套好看。有小金鱼蛋套、小青蛙蛋套、小菠萝蛋套……各种各样的蛋套好看极了。接着比蛋的大小。有很大的鸵鸟蛋，有很小的珍珠蛋，还有鹌鹑鸭蛋。开始扛蛋了。我和同桌比。我们用力地扛，可是扛了好久，谁的蛋都没有破。最后我们把它敲破吃了。哇，我的蛋真美味！

今天过了一个愉快的立夏节！ 指导老师 范红

## 蜗牛

居敬小学101班小记者 樊瑾萱

今天，我们到美丽的风车公路去玩。

我们边欣赏边寻找蜗牛。我们在一条小路边上找到许多蜗牛。这里的蜗牛有点特殊，它像乌龟。你瞧，它的背上的壳是椭圆形的，头上有两只触角，触角上有一对比芝麻还小的眼睛。我轻轻一碰它的触角，它就害怕地把整个身子缩进壳里。过一会儿，它又慢慢地伸出来，慢慢地往前爬。它爬过的地方就有一条透明的线。

蜗牛真有趣，我们抓了几只带回家养。指导老师 范红

## 一次难忘的运球比赛

居敬小学303班小记者 王奕茹

一个烈日炎炎的下午，运球比赛即将开始，虽然我们已經练习了许多次，但还是非常紧张。

比赛开始了。其他班的队形和我们班的队形有所不同。其他班都是女生在前，男生冲刺。我们班呢就是一部分男生在前面，一部分男生在后面，我们女生只能在中间喽！那哨声一响起，各班都拿出了最快的速度。但我们一直遥遥领先。可好景不长，李雨辰运完球后把球拍给下一个人，结果他没接到。我们立刻接住，然后递给他。轮到我的时候，我的心好像一只四处碰撞的小鹿。我拿出平时最快的速度，在这过程中“小鹿”不停地乱撞，直到把球递给下一个人的时候那只“小鹿”才平静下来。我运完后，他们一个个都运完了球，轮到我们班的江柯，等他过线时，我们是最早运完球的。我们个个欢呼雀跃，可回到教室的时候，我们听到了一个不幸的消息，因为有十几个同学虽然球过线了，但脚没过线，所以这次运球比赛没拿第一。

我觉得这次没拿第一没有关系，但知道了以后就不会犯同样的错误了。 指导老师 蒋桂芳

## 胖乎乎的小仓鼠

居敬小学201班小记者 应形瑶

我家里养了两只小仓鼠，黑的叫米米，白的叫金金。它们俩是一对好朋友，样子胖乎乎的，可爱极了！它们有时候会把身子缩成小球，一动不动。

当我把食物喂给它们的时候，米米和金金抬着头，目不转睛地看着我，仿佛在说：“谢谢你小主人，又给我美食了。”它们吃东西前会把鼻子凑近闻一闻，再低头悠闲地吃着午餐。有时它们还会在“跑步鼓动器”那儿玩。只见它们俩头朝天，整个身子往下压，就这样在圈圈中“跑步健身”。小仓鼠叫的时候会发出“吱吱吱”的声音。

小仓鼠实在太可爱了！我要多多观察米米和金金。

## 田园风光

岳林中心小学502班小记者 俞虹

田园的空气是清新的，田园的天空是蔚蓝色的，田园的景色是独特的，田园会是你流连忘返。

夏天到了，那株挨着墙角的芒果树，已掩饰不住内心的喜悦，将它丰硕的果实展现在人们面前。好大好香，金灿灿的，多么惹人喜爱。你甚至会感到那果实甜甜的汁液要往外流。摘一个尝尝吧，管让你一饱口福。

秋天来了，无论是盆栽的还是院子里的作物，均是一派可喜的景象。大白菜、大包菜都卷起了叶子，像缩着头的罗汉，蹲在那里，只等你去收获。还有墙角的丝瓜、扁豆都爬着墙，牵着藤儿，和墙外的树枝缠绕在一起。由下向上望，便是一个个丝瓜吊着，一串串扁豆悬着。特别是下雨的时候你会看到一片水滴滴的绿色世界，景色更迷人。

我站在果园的高地上，心里无比的舒畅。我想：乡村的人们能够和动植物和谐相处，每天都生活在微风徐徐阳光灿烂的环境里，实在是令人向往。还是那句话：乡村就是有着一种独特的美。

我爱这美丽的田园。